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          ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลขามสมบูรณ์
เรื่อง   รายชื่อผู้มีสิทธิสอบสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้าง
                            *******************************************


ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลขามสมบูรณ์ อำเภอคง จังหวัดนครราชสีมา ลงวันที่  8 เดือน กันยายน พ.ศ.๒๕๕8  เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อสั่งจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้ สังกัด ส่วนการคลัง นั้น
บัดนี้ การรับสมัครสอบได้เสร็จสิ้นแล้ว โดยตรวจสอบคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้างตาม
ข้อ ๗ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจ้างพนักงานจ้าง ของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. ๒๕๓๖ และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งรวมทั้งเงื่อนไขในการรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ซึ่งผู้สมัครได้นำเอกสารหลักฐานตามคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งยื่นต่อเจ้าหน้าที่ผู้รับสมัคร และได้ตรวจสอบเอกสารต่างๆตามระเบียบ กฎหมาย องค์การบริหารส่วนตำบลขามสมบูรณ์ จึงขอแจ้งรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อสั่งจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ดังนี้      
เลขประจำตัวสอบ
         ชื่อ                     นามสกุล                     ตำแหน่ง

๐๐๑

   นางจิรนันท์
    
    ท่วมนอก  
        ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้

๐๐๒

   นางสาววิภา                  ม่วงนอก
        ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้

๐๐3

   นางศิขรินทร์
    
    แดนไธสง  
        ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้
ทั้งนี้  การตรวจคุณสมบัติรวมทั้งเงื่อนไขในการสมัครสอบและการประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ
เข้าสอบข้างต้นนี้  องค์การบริหารส่วนตำบลขามสมบูรณ์ได้ตรวจและประกาศตามเอกสารและข้อเท็จจริงที่ผู้สมัครสอบได้ยื่นและรับรองตนเอง (พร้อมลงนามสำเนาถูกต้อง) ในใบสมัครสอบว่าเป็นคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้างและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครสอบ  ดังนั้น  หากปรากฏว่าภายหลังว่าผู้สมัครสอบรายใดมีคุณสมบัติทั่วไปฯ  หรือคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งไม่ตรงตามประกาศรับสมัครสอบหรือคุณวุฒิที่ยื่นสมัครสอบที่ ก.อบต. มิได้รับรองว่าเป็นคุณวุฒิตรงตามประกาศรับสมัครสอบ จะถือว่าผู้สมัครสอบรายนั้นเป็นผู้ไม่มีสิทธิเข้าสอบ หรืออาจถูกถอนชื่อออกจากบัญชีผู้สอบได้


สำหรับผู้ที่สมัครสอบภายในวันปิดประกาศรับสมัครไว้แล้ว  แต่ไม่มีชื่อเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือกฯตามประกาศนี้ถ้ายืนยันว่าเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบหรือเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้าง และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครสอบ โปรดนำหลักฐานไปติดต่อกับเจ้าหน้าที่ด้วยตนเอง       ณ องค์องค์การบริหารส่วนตำบลขามสมบูรณ์ ภายในวันที่ 23 กันยายน ๒๕๕8 ในวัน และเวลาราชการหากปรากฏว่าเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบ องค์การบริหารส่วนตำบลขามสมบูรณ์จะประกาศรายชื่อเป็นผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือกฯ เพิ่มเติมต่อไป แต่ถ้าไม่ดำเนินการภายในกำหนดดังกล่าวจะไม่มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือกฯ ในครั้งนี้


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน            
ประกาศ  ณ  วันที่  23  เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕8
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